



主持人语

在这里,你可以讲述自己埋藏已久的故事,倾诉自己不为人知的心声。每周情聊,你来说说,我来倾听。电话:18937992539、15090175087(9时至18时)

洛妮喜欢张小娴说到爱情时的透彻和睿智,她最喜欢的一句话就是:爱情总是想象比现实美丽,相逢如是,告别亦如是。我们以为爱得很深、很深,岁月会让你知道,它不过很浅、很浅。

洛妮曾有一段长达七年的刻骨之恋,被抛弃时痛不欲生。两年后她转身找到了现在的他,很幸福。她想以自己的经历告诉天下的傻姑娘们:那个你为之肝肠寸断的男人不一定就是你一生的宝,不必苦苦抓住不放,有时候转过身,就又是一片艳阳天!

1 开始总是很美好

在讲这个故事之前,我必须告诉现在的老公:此番忆起“前任”,并不是为了回忆而回忆,而是为了证明我的转身是何其正确,遇上你我是何其幸运。

不过话又说回来,有时候回忆何尝不是一个埋葬的过程?

我和“前任”的故事发生得并不合时宜,那时我们都念大四,他在经济学院,我在化学院。我们相识有一段时间了,他一直对我很热情,我却很忐忑。

大四是毕业季,也是分手季,在这个时候开始的恋情被称为“黄昏恋”,是数着日子结束的恋爱,转眼就可能

被分离稀释,甚至变成泡沫。

不知出于什么心态,也许是想弥补大学四年没谈恋爱的缺憾,也许是我真的对他动了情,反正我抛开所有顾虑和他好了。同学、朋友有的对我极力劝阻,有的就等着看“分手好戏”。

那时我们都在准备考研,我因为要做实验、写毕业论文,准备得很仓促;他的时间相对充裕,准备得很充分。我们约定:如果他考上了,我就去他所在的城市找工作,来年报考他所在的学校。

考研的结果富有戏剧性:他没考上,我却考上了,还是公费。他有点泄

气,我安慰他:没关系,明年继续考,我支持你!

就这样,我到了A大学,他在读本科时的城市——Y市找了一份工作,准备继续考研。我起初想让他考A大学,这样两人可以不必忍受相思之苦。可是他选择的专业在A大学并不好,学业为重,他选择了北方的B大学,并且考上了。

异地恋辛苦而甜蜜,我们一年只能见几次面,或是他到A大学看我,或是我去B大学找他。不管多辛苦,我们都小心翼翼地呵护着这段感情,盼望着它能开花结果。



倾诉人:洛妮(化名),32岁
采访人:见习记者 杨玉梅
采访地点:迪欧咖啡厅
采访时间:5月3日

2 婚还没结就要离

毕业后,我暂时留在A市工作,想等他毕业后商量以后的事。第二年他也毕业了,几番辗转,又回到Y市工作。我们仍然是异地恋。

至此,我们相恋已五年,在一起的时间却屈指可数,彼此都厌倦了这种生活。于是,我决定嫁夫随夫,到Y市找一份工作,和他一起供一套房子,建立一个幸福的小家庭。

相恋第七年的冬天,我去了Y市。他说,不如我们先把结婚证领了。我哭了,为这段来之不易的感情。

一切毫无征兆,领了结婚证,我完全沉浸在嫁作人妇的幸福里。回到A市后,我立即打了辞职报告。虽然在Y市的工作还没找好,但我管不了那么多,认为反正都是迟早的事。

因种种原因,我辞职的事一直没办下来。两个月后,他的电话和短信越来越少,语气也逐渐转淡,并且劝我先不要辞

职了。

又过了一个月,我收到了他的分手短信,准确地说是离婚短信,理由是他妈妈知道了我们俩结婚的事,以死相逼。

这个短信瞬间将我击垮,我哭着给他妈妈打电话,她冷冷地说,那是她儿子的决定,她不能干涉。我给他打电话,求他再劝劝他妈妈,我保证会做一个好儿媳。他支支吾吾、躲躲闪闪,只是一直强调离婚是为了母亲。

痛不欲生地过了两个月之后,我在父亲的陪同下去Y市办了离婚手续。

到那里,一个知情的朋友告诉我,他不是为了他妈妈跟我离婚,而是为了另外一个女人。

我心如死灰,再也没有见他,让父亲帮我办好离婚手续后就离开了Y市。这真是一个天大的笑话:在别人看来,我还没结婚呢,怎么就成了一个离过婚的女人?

3 转过身遇到真爱

之后的两年,我拼命工作,并凭自己的能力买了一套房。其间好友给我介绍对象,我拒绝;对男人的殷勤,我视而不见。

家人和朋友都很着急,却也不敢逼得太紧,只是旁敲侧击地说我该找对象了。我跟他们打哈哈,说好女不愁嫁,好男太难找。

终于,我答应出去相亲了,却始终对男人抱有防备之心,直到遇上现在的老公。

他是一名律师,年纪比我大很多,很有修养,也很温和。不知怎么的,我看他就有一种莫名的安全感,谈不上多喜欢,但是跟他在一起很安心。

他从我眼神里看出了忧伤,但从不过问,只是说:“你这么优秀,却还单身,肯定有原因。以后我会保护你,不让你受一丁点儿伤害!”

他本想出国进修,但为我放弃了,

因为我说:“如果你出国,我们就分手。”他在市中心工作,我的单位在郊区,为了我以后上班方便,他把房子买了在郊区,宁愿自己在路上多花些时间。

他为我付出了很多,却从不要求我为他做什么。父亲说:“这样的男人可以嫁。”好友说:“这样的男人会把你当一生的宝。”

我考虑了很久,决定嫁给他。嫁给他之前,我把往事都讲给他听,他听得很平静,把我搂在怀里,说:“那都过去了,现在我在你身边,并会永远在你身边!”我在他的怀里哭得不能自己。

如今我们已搬了新家,新房完全按照我的喜好装修;家具是我们一起选的,但都以我的决定为准。

现在的我很幸福,我相信自己找到了真爱,更相信我会是他一生的宝!